Karakopupn mpo¢ Ta avw PoAn

ATO ThV dpxh €vog Tpaivou

PAaAeTal kaTaképuPa TPO¢ Ta TAVW
— v o A
Taxutnta u,,=20m/s kai

Tautoxpova To Tpaivo ekivd va
KiveiTal euBUypappa kai opi{évTia pe emtdaxuvon a=10m/s?. Otav To owpa A
@TAvVElI OTO AVWTATO ONUEIO TN TPOXIAC Tou, PAAAETal amd Thv dpxh Tou
Tpaivou deUTEPO HIKPO 0YaIpIKd oWwHa He KAaTakdpugn Taxutnra u,=20m/s ot
oxéon pe 1o Tpaivo. AideTal 6TI To oWwpa A £TIOTPEPOVTAC oUVAVTA TO TPdivo
0TO TiowW AKPO TOU.

Na ppeBouv:
a. o xpovog avodou Tou cwuarog A
B. To péyioTo UYog aTo otroio Oa ¢Tdcel To owua A

Y. N HETATOTION KAl h TAaXUTNTA ToU Tpdivou 4Tav To oWwpa A @TAvel aTo
avwTaro ohyeio Tou

3. 0 Xpévog avodou Tou owparog B

€. To HéyioTo UYoc aTo oToio Oa @Tdoel To owya B

OT. 0 OUVOAIKOG XpOVvog Trou Ba cival aTov aépa To owya A
(. To UAKOC TOU Tpdivou

n. nh TaxuTnta kai n ©éon Tou owpatog B, 6Tav To owpa A emOTPEPEl OTO
Tpaivo

Amavrnon

d. To owya A mpayparomolei emippaduvépevn kivnon pe emippdduvon g Kai
oTav ¢Tdoel 0TO AVWTATO ONKUEIO TG TPOXIAC Tou h TaxUThTd Tou Ba eivair O
kai ©a 1oxvel O=u,, -gt,,, am’ émou t,=2s

B. To péyioTo Uyog dideTal amd Tn axéon hmax=u,, t,-1/2gt,° an’ émou
hmax=20m

y. n peTatoémion dideTal amd T oxéon x=1/2at,,’ am’ é6mou x=20m Kai n
TaxuTnTa améd Th axéon u=at,, am’ 6mou u=20m/s

0. gival ioog pe Tov Xpovo avédou Tou owuatog A, dpa t,,=2s



€. €ival ioco pe To péyioTo UYog Tou Ba ¢Tdoel To owpa A, dpa hmax=20m

OT. To owya Ba eival aTov aépa yia xpdévo 6go o avodou t,, + Tov kaBodou T,
0 oTroio¢ yia Thv TITWwaon Ba JideTal amd Tn oxéon hmax =1/29‘rme2 am’ 6mou
t=4s

(. €ivai igo Ye TN HETATOTIION TOU Yia 600V XPOVO TO oWpa A eival aTov aépd,
am’ 6mou 1=80m

Nn. To owya B éxel Taxutnta opilovtia 20m/s, PpiokeTar oc Uyog 20 m kai o
UTTPOOTA aTd Thv dpXIkh Tou Béon katd 40m

Tlaparnpnoeic

H emitdxuvon Thg PapuTtnTtag, yia dicukoAuvon Twy Ttpdewv, eAREON ion pe
g=10m/s2 Kdl h avTioTaon Tou aépa OswpnOnke achpavTn.

ApKeTEC TIpAeic kal oUAoyiopoi agéBnkav aTov avayvuwoTh.



